稲城合気道研究会(A.K.I.稲城)　創立25周年記念稽古のご案内
拝啓
各会幹事 様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
さて、来る9月28日(土)に、稲城合気道研究会(A.K.I.稲城)は創立25周年を迎えることとなりました。つきましては、武田師範をお招きし、記念稽古を行います。ご多忙の中恐縮ではございますが、ご来臨賜りたくご案内申し上げます。なお、記念稽古に引き続き小宴を開催いたしますので、是非ご参加いただきたくお願い申し上げます。誠に勝手ではございますが、8月20日(火)までにお返事をいただきたくよろしくお願いいたします。

また、申込後の小宴のキャンセルにつきましては、8/31(土)までにご連絡いただきますようお願いいたします。期日内にご連絡いただけない場合、キャンセル料が発生する場合がございます。

以下①～④について添付の参加者リストに明記の上、下記の幹事宛にお送りくださいますよう、お願い申し上げます。
①記念稽古および小宴それぞれのご出席またはご欠席
②ご出席くださる方の交通手段（車または公共交通手段）
③ご一緒に来臨される方のお名前
④当日連絡可能な電話番号またはメールアドレス
敬　具
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記
１．記念稽古
日時：令和6年9月28日（土）　９：３０～１１：３０
場所：稲城市総合体育館　柔道場　（京王線稲城駅または若葉台駅）

２．小宴
日時：令和6年9月28日（土）　１３：３０～１５：３０
場所：（新百合ヶ丘）
会費：別途ご連絡いたします。

＊詳細(稲城市総合体育館へのアクセス方法、小宴会場、費用等)につきましては、ご出席の方へ9月初旬頃ご連絡いたします。
